Дополнительная задача:
Эта задача необязательна. Она обязательно будет учтена и в стипендии, и при выставлении оценки. Но в целом, если Вас эта задача заинтересовала, то можете сделать её и на каникулах. Я с удовольствием посмотрю на Ваше решение и летом.
У Вас есть следующая структура данных: Объекты и вложения объектов. Для данного примера это деление некой страны на регионы и вложение городов в соответствующие регионы. При этом в базе данных можно переводить как подрегионы между регионами, так и отдельные города между подрегионами и регионами. В случае перевода подрегиона в логе будет ровно две строки: исключение подрегиона из одного региона и добавление его в новый регион, при этом все потомки подрегиона всё так же остаются его потомками, то есть формально потомки подрегиона становятся потомками (N-ого уровня вложенности) от региона, куда перевели подрегион.
Заранее глубина и ширина вложения неизвестна, с течением времени для каждой ветки она может меняться: например, Вы можете завести новый регион и добавить города и подрегионы в этот регион.
В примере лог ведется с самого начала жизни базы. Вы можете это использовать, а можете считать, что лог произвольный. Только в комментариях к подзапросу укажите, как Вы считали.
[bookmark: _GoBack]Необходимо для объекта, указанного параметром, с даты, указанной параметром, вывести города, которые входили в этот объект после указанной даты. При этом формат вывода должен быть: город датаС, датаПо. Если после даты город несколько раз был в составе объекта, то необходимо указать все интервалы, когда город был в составе. Например, первая строка Город1 ДатаС = 01.01.18, ДатаПо = 01.02.18, вторая строка Город1 ДатаС = 01.03.18, ДатаПо = 01.04.18. Город – это листовой объект дерева. Если указанная дата лежит внутри интервала, когда город принадлежал объекту, то можете ДатуС указывать как Вам удобно: либо датой начала вхождения, либо датой начала расчета (дата, заданная параметром).
При этом, постарайтесь не откручивать полностью весь лог, представьте, что данные в логе ведутся с очень давних времен и всего строк очень много (миллиард, например), но данные в логе с нужной Вам даты занимают всего несколько десятков или сотен строк. Очевидно, что брать весь лог – неэффективно.
Постарайтесь написать решение, максимально используя возможности SQL (минимум циклов, минимум хождения по строкам и тд и тп).
